
 

 

 
 
 

 
 

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

Κατασκήνωση εξαήμερης διάρκειας με διανυκτέρευση στο ασφαλές, καταπράσινο, 
εκπαιδευτικό-παραγωγικό αγρόκτημα της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής 

 
Περίοδος εφαρμογής  
Δευτέρα 29/06 – Σάββατο 04/07/26,  με 5 διανυκτερεύσεις  στους κοιτώνες της ΑΓΣ  
  
Δυνατότητα συμμετοχής-μόνον για 15 μαθήτριες και μαθητές Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου από όλη την Ελλάδα                                  
 
Υπηρεσίες 
✓ Διατροφή -παρέχονται τρία πλήρη γεύματα και ενδιάμεσα  φρούτα και χυμός από το εστιατόριο 

της Σχολής 
✓ Διαμονή σε τρίκλινα κλιματιζόμενα δωμάτια με εσωτερικό μπάνιο στο καθένα 
✓ Ασφαλιστική κάλυψη των παιδιών (Allianz) 
✓ Παιδίατρος- διαρκής παρουσία στο πρωινό πρόγραμμα(8.00-16.00) και δυνατότητα επικοινωνίας 

όλο το  24ωρο για κάθε έκτακτη ανάγκη 

✓ Νοσηλεύτρια – παρουσία νοσηλεύτριας στο απογευματινό πρόγραμμα 

✓ Μεταφορά- διαθέσιμη υπηρεσία για τις εξωτερικές επισκέψεις που προβλέπονται από το 

πρόγραμμα 

 
Ομάδες παιδιών – στελέχωση ομάδων-επίβλεψη 
Τα παιδιά θα συγκροτήσουν  2 οργανωμένες υποομάδες με παράλληλη λειτουργία και συνεργασία. 
Κατά τη διάρκεια τόσο των δραστηριοτήτων όσο και στον ελεύθερο χρόνο θα βρίσκονται διαρκώς σε 
συνεργασία και με την επίβλεψη 3 στελεχών μας με εκπαιδευτική ιδιότητα. Όλοι οι εκπαιδευτικοί μας 
θα διαμένουν μαζί με τα παιδιά στους κοιτώνες της Σχολής. Πρόσθετα, επιστήμονες από τα 
δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια σχολεία της ΑΓΣ θα συνεργαστούν με τα παιδιά υλοποιώντας 
καινοτόμες δράσεις. 

 

Το πρόγραμμα: δίνεται αναλυτική περιγραφή με πρόσθετο έγγραφο 

 
Η χρέωση συμμετοχής για κάθε παιδί είναι 520€ στην οποία  περιλαμβάνονται όλα τα παραπάνω. 

     Τρόπος πληρωμής: Προκαταβολή του ποσού των 260€ με την κατάθεση της ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  
και εξόφληση με την κατάθεση του υπολοίπου την εβδομάδα πριν την έναρξη του προγράμματος. 
 

    Περιθώριο εγγραφών: οι αιτήσεις εγγραφών θα γίνονται δεκτές έως 10/6/2026, αν δεν έχουν  
ολοκληρωθεί νωρίτερα. 

     
    Μπορείτε να ζητήσετε αναλυτική ενημέρωση στους παρακάτω τηλεφωνικούς αριθμούς. 


